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Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Міжнародні фінанси» належить до 

вибіркового компоненту освітньої програми, розроблена для 

студентів, зацікавлених у освоєнні теоретичних основ та набутті 

практичних навиків в сфері міжнародних фінансів й аналізу в галузі 

світового фінансового ринку, міжнародних інвестицій, 

оподаткування, міжнародних розрахунків, валютних операцій, а 

також складанні платіжних і розрахункових балансів. Під час 

вивчення дисципліни студенти засвоюють знання щодо економічної 

сутності та основних елементів системи міжнародних фінансів; 

фундаментальних принципів організації міжнародних фінансів, 

особливостей функціонування системи міжнародних фінансів,  

міжнародних форм розрахунку та послідовності здійснення 

валютних операцій, використання основних фінансових 
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інструментів, особливостей фінансів транснаціональних корпорацій 

тощо. У результаті вивчення дисципліни студенти зрозуміють 

необхідність регулювання міжнародними валютно-фінансовими 

відносинами та важливість співпраці України із міжнародними 

фінансовими організаціями для вирішення проблемних питань у 

фінансовій сфері. Значна частина тематики дисципліни становлять 

практичний інтерес для фахівців фінансової сфери та приватних 

підприємців, оскільки допомагають їм зрозуміти складні процеси 

світових фінансових ринків. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Базується на знаннях таких дисциплін як «Мікроекономіка та 

макроекономіка», «Фінанси», «Міжнародна економіка», «Гроші і 

кредит» вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні фінанси» 

передбачає формування у здобувачів вищої освіти системи базових 

знань у галузі міжнародних фінансів, механізмів та інструментарію 

прийняття оптимальних фінансових рішень у валютній, кредитній та 

інвестиційній сферах на мікро- та макроекономічному рівнях.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів та навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ. У разі дистанційного і 

змішаного навчання використовуються та навчальна платформа 

Moodle, онлайн-платформи Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні 

додатки Viber, Telegram, Whats App. Студенти отримують 

індивідуальні консультації у засвоєнні навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР01.1. Знати понятійно-категоріальний апарат у сфері міжнародних 

фінансів, еволюцію світової валютної системи та її структуру. 

ПР01.2. Визначати особливості та закономірності функціонування 

міжнародних фінансових центрів, їх взаємозв’язок та регулювання у 

галузі міжнародної економіки. 

ПР02.1. Розуміти фундаментальні принципи функціонування 

національної, регіональної і світової валютних систем. 

ПР03.1. Виявляти закономірності та механізм впливу міжнародних 

фінансових інститутів на розвиток світового і національного 

фінансових ринків та визначення оптимальних форм партнерської 

взаємодії учасників ринку. 

ПР05.1. Володіти методичним інструментарієм діагностики 

поточного стану міжнародної фінансової системи. 

ПР05.2. Опанувати вміння розраховувати вартість фінансових 

інструментів міжнародного валютно-кредитного ринку для 

аналітичного обґрунтування управлінських рішень. 

ПР05.3. Знати основні фінансові інструменти та можливості їх 

практичного застосування для проведення міжнародних 

розрахунково-кредитних операцій при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності між державами, суб'єктами 

господарювання чи іншими учасниками фінансового  ринку. 

ПР06.1. Вміти застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі управління інвестиційними ресурсами, які спрямовані 

оптимізувати процеси формування, розподілу і перерозподілу 

валютно-фінансових потоків у світовому господарстві. 
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Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методичні засади 

функціонування світової фінансової системи 

1.1. Сутність міжнародних фінансів та їх роль у розвитку 

міжнародних процесів. 

1.2.  Cвітова валютна система. 

1.3.  Світовий фінансовий ринок і його структура. 

1.4.  Міжнародний ринок банківських кредитів. 

1.5. Валютні ринки та валютні операції. 

1.6. Ринок міжнародних інвестицій. 

 

Змістовий модуль 2. Регулювання економічних відносин у 

системі міжнародних фінансів 
2.1. Міжнародні розрахунки та платіжний баланс. 

2.2. Регулювання міжнародних валютно-фінансових відносин. 

2.3. Заборгованість у системі міжнародних фінансів. 

2.4.Фінансова діяльність транснаціональних корпорацій. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів розрахункових 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність під час дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 
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Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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